



2362 A

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

**CONFORM CU ORIGINALUL**

Nr. 364.073

București, 5 martie 2019

561301/12.03.19,  
Nr. 1656/M.R.P.  
Data 06.03.2019

STIMATĂ DOAMNĂ SENATOR,

18.02

Referitor la întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 18.02.2019 având ca obiect "grădinițe nou construite în județul Vrancea", vă comunicăm următoarele:

1. Beneficiarul Comuna Vidra, județul Vrancea, a semnat contractul de finanțare cu AFIR, în data de 27.09.2017, pe submăsura 7.2, componenta educațional, pentru proiectul cu titlul "Construire grădiniță cu program prelungit". Până în prezent, beneficiarul nu a depus nicio cerere de plată, iar durata de execuție a proiectului, conform contractului de finanțare este de 36 de luni de la semnarea acestuia respectiv 27.09.2020. În prezent, are atribuit contractul de achiziție pentru serviciile de proiectare aferente obiectivului din data de 05.07.2018.

2. Beneficiarul Comuna Sihlea, județul Vrancea, are în derulare contractul de finanțare cu Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), semnat în data de 30.12.2016, pentru proiectul depus pe submăsura 7.2, componenta educațional, "Reabilitare, modernizare, dotări și împrejmuire grădiniță Voetin". Conform contractului de finanțare, durata de execuție a proiectului, este de 36 de luni de la semnarea acestuia, respectiv 30.12.2019. Beneficiarul a solicitat la plată, până în prezent, avansul și tranșa 1 de plată cuprinzând cheltuieli cu servicii. Conform informațiilor din SEAP, beneficiarul a finalizat procedura de atribuire prin încheierea contractului de lucrări la data de 23.11.2018. Beneficiarul nu a solicitat spre decontare cheltuieli cu lucrări, conform evidențelor AFIR.

În condițiile în care termenele de implementare pentru cele două proiecte vor fi depășite, AFIR va acorda prelungirile necesare, în condițiile legii, pentru buna finalizare a acestora.

3. În ceea ce privește informarea publică cu privire la proiectele depuse de către beneficiari, conform Regulamentului de organizare și funcționare al procesului de selecție și al procesului de verificare a contestațiilor pentru proiectele aferente măsurilor din Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 (PNDR), AFIR publică pe pagina oficială de internet [www.afir.info](http://www.afir.info), rapoartele de selecție/contestații aprobate în conformitate cu prevederile regulamentului mai sus menționat.

De asemenea, conform Contractului de Finanțare, Anexa II, beneficiarul este obligat ca, la finalizarea investiției, să prezinte elementele de identitate vizuală ale proiectului, reprezentate de panouri, plăcuțe și autocolante informative, trebuie să asigure transparența necesară privind alocarea și utilizarea fondurilor europene nerambursabile acordate de către Uniunea Europeană și Guvernul României în cazul proiectelor care au fost aprobate pentru finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014 - 2020 (PNDR).

DOAMNEI SENATOR SILVIA MONICA DINICĂ

De asemenea, trebuie să furnizeze informații clare privind beneficiarul, denumirea investiției finanțate, valoarea proiectului contractat, autoritatea contractantă, proiectantul și executantul proiectului.

Pentru orice alte informații și clarificări privind activitatea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, vă asigurăm de întregul nostru sprijin și deplina colaborare.

Cu deosebită considerație,

**MINISTRUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE**

**PETRE DAEA**

